

PROCES VERBAL

privind lucrările ședinței ordinare a Consiliului local Ileana
din data de 29 mai 2015

Ședința a fost convocată astăzi, 29 mai 2015, orele 11⁰⁰ la sediul Primăriei comunei Ileana de către primarul Corneliu ALEXANDRU prin dispoziția nr. 88/25.05.2015.

La aceasta ședință participă secretarul comunei și contabilul primăriei.

La apelul nominal au fost prezenți 8 consilieri, d-nii Dobre Ion, Ioniță Marius Iaurian, Ioniță M. Nicolae, Toma Aurel și Țuțuianu Gheorghe - absenți.

Secretarul comunei dă citire procesului-verbal al ședinței anterioare, se supune la vot și se aprobă în unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință Dinu Mihail, dă citire ordinei de zi:

1. Proiect de hotărâre privind contul de execuție a bugetului local al comunei Ileana pe anul 2015, inițiator – Primar, ALEXANDRU Corneliu;
2. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de înmormântare d-lui Apostol Ștefan, inițiator – Primar, ALEXANDRU Corneliu;
3. Probleme diverse și discuții.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi ordinea de zi prezentată.

Se procedează la dezbaterile punctelor de pe ordinea de zi:

1. *Proiect de hotărâre privind contul de execuție a bugetului local al comunei Ileana pe anul 2015*

Dl. contabil Stan Ion face cunoscut motivele care impun aprobarea acestui proiect- prevederile art. 57, alin. 1 din legea 273/2006 privind finanțele publice locale cu modificările și completările ulterioare "ordonatorii principali de credite întocmesc și prezintă spre aprobare autorităților deliberative până la 31 mai a anului următor, conturile anuale de execuție a bugetelor...", prezintă astfel contul de execuție la sfârșitul anului 2014 aferent veniturilor și cheltuielilor întregite în anul 2014 pe cele două secțiuni, funcționare și dezvoltare.

Sunt discuții sumare pe marginea acestui proiect.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi (8) proiectul de hotărâre.

2. *Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de înmormântare d-lui Apostol Ștefan*

Dl. primar expune motivele inițierii acestui proiect de hotărâre: cererea d-lui Apostol Ștefan prin care solicită acordarea unui ajutor bănesc în vederea acoperirii unei părți din cheltuieli suportate pentru înmormântarea fratelui său Apostol Vasile. Defunctul Apostol Vasile, născut la data de 21.04.1950, decedat la 10.05.2015 avea domiciliul în comuna Ileana, era căsătorit dar despărțit în fapt de mai mult de 20 de ani, necunoscându-se domiciliul soției, nu avea copii, situația materială – foarte proastă: locuia în casa părinților, nu avea nici un venit stabil și nici o altă sursă de venit. Fratele său, cu domiciliul în comuna Ileana s-a ocupat de pregătirile și cheltuielile privind înmormântarea.

Dl. consilier Paraschiv Gabriel propune acordarea unui ajutor în cuantum de 1500 lei. Se supune la vot : 1 vot "pentru", 7 "împotriva".

Dl. Nițoiu Ion propune acordarea unui ajutor în cuantum de 1000 lei. Se supune la vot și această propunere și se aprobă cu 8 voturi acordarea unui ajutor bănesc în cuantum de 1000 lei, d-lui Apostol Ștefan pentru acoperirea unei părți din cheltuielile suportate pentru înmormântarea defunctului Apostol Vasile,

3. Probleme diverse și discuții

- Cererea dlui Enache Gheorghe înregistrată cu nr. 1431/06.05.2015 prin care solicită un schimb de teren. Atașază un plan de amplasament pentru imobilul pentru care dorește schimbarea amplasamentului. Deoarece nu sunt depuse și alte documente se va solicita acte de proprietate pentru terenul respectiv urmând a se reanaliza situația ținând cont și de prevederile legilor fondului funciar în vigoare.

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, domnul președinte declară ședința închisă mulțumind tuturor pentru participare.

Presedinte
Mihail DINU



COMUNA CALĂRAȘI
CONSILIUL LOCAL
JUD. CALĂRAȘI - ROMÂNIA

Secretar comună,
Cristina-Florentina TOMA

